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Ziekenhuizen  -  Extra middelen

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 693 van 24 juli 2020 verklaart de minister 
dat de extra (infrastructurele) onkosten van de ziekenhuizen ten gevolge van de COVID-
19-crisis, zullen worden gecompenseerd zoals bepaald in het besluit van de Vlaamse 
Regering van 29 mei 2020 tot vaststelling van de regels voor de toekenning van een 
subsidie aan residentiële voorzieningen in het beleidsdomein Welzijn, Volksgezondheid en 
Gezin voor de vergoeding van bepaalde kosten ten gevolge van de COVID-19-epidemie. 
Elk ziekenhuis heeft tot november 2020 de tijd om een hogere betoelaging aan te vragen 
door middel van het indienen van facturen of bewijsstukken.

De Septemberverklaring van de Vlaamse Regering vermeldt dat er extra geld zal worden 
vrijgemaakt voor de bouw/verbouwing van de ziekenhuizen.

1. Welke extra middelen heeft de minister ter beschikking ter uitvoering van het besluit 
van 29 mei 2020? Graag wat verduidelijking.

2. Heeft de minister een overzicht van de gevraagde extra middelen door de 
ziekenhuizen? Graag een overzicht per ziekenhuis en netwerk.



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 20 van 2 oktober 2020
van ELKE SLEURS

1. De maximumbedragen voor de ziekenhuissector, zoals opgenomen in de nota aan de 
Vlaamse Regering (zie beslissingen van de Vlaamse Regering):

 Algemene en universitaire ziekenhuizen: 26.642.000 euro
 Psychiatrische ziekenhuizen: 4.219.800 euro
 Revalidatieziekenhuizen: 601.800 euro

2. Zie mijn antwoord op uw vraag nummer 693 van 14/04/2020: Elk ziekenhuis krijgt 
vanaf begin november de mogelijkheid om een hogere betoelaging aan te vragen 
door het indienen van facturen of stavingsstukken. Na het verwerken van al die 
aanvragen zal een globaal overzicht kunnen gegeven worden m.b.t. de gemaakte 
kosten, voor zover die kosten betoelaagd kunnen worden volgens de bepalingen van 
vermeld besluit van de Vlaamse Regering.


